



ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ»

V Щорічна конференція корпоративних юристів (юрисконсультів)

20 квітня
2012 року

Президент Готель,
м. Київ, Україна

ПАРТНЕРСЬКА ПРОПОЗИЦІЯ



Шановні колеги!

Асоціація правників України (АПУ) запрошує Вас стати партнером **V Щорічної конференції корпоративних юристів (юрисконсультів)**, яка відбудеться **20 квітня 2012 року** у «Президент Готелі», м. Київ.

Цей спеціалізований захід розрахований передусім на юрисконсультів та голів юридичних департаментів компаній. Адже тематика конференції повністю присвячена діяльності та організації роботи юриста, який працює на службі у одного клієнта — компанії.

Серед учасників конференції — керівники юридичних департаментів провідних компаній країни, представники регуляторних органів та судової влади, фахівці у сфері розвитку бізнесу та маркетингу.

Конференція щороку збирає провідних фахівців у галузі права, юрисконсультів та голів юридичних департаментів найбільш відомих та успішних компаній України. Саме тому цей захід також є чудовою можливістю для розширення кола корисних знайомств.

Підтримавши V Щорічну конференцію корпоративних юристів (юрисконсультів), Ваша компанія не лише зарекомендує себе як активного учасника ринку, але й отримає ряд переваг, які в сучасному світі цінуються найбільше — відкриття Вас та Вашої компанії для провідних компаній країни, нові ділові контакти та знайомства, а також велика кількість корисної та цікавої інформації, яка може стати в нагоді Вам та Вашим колегам.

Більш детальну інформацію про захід Ви можете отримати у Секретаріаті Асоціації правників України за тел.: (044) 492-88-48, e-mail: conference@uba.ua. **Контактна особа** — Ія Савченко.



ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

ПРИВІЛЕЇ ПАРТНЕРА / СТАТУС ПАРТНЕРА	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР	ПАРТНЕР	ПАРТНЕР СЕСІЇ
Реклама в брошурі із зазначенням статусу партнера	1 шпальта	1/2 шпальти	1/4 шпальти
Логотип на обкладинці брошури Конференції	✓	✓	—
Логотип на фірмовому банері із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
Розміщення банера у конференц-залі Конференції	✓	—	—
Логотип із зазначенням статусу партнера у рекламних матеріалах Конференції	✓	✓	✓
Участь партнера Конференції безкоштовно	2 особи	1 особа	—
Участь представників партнера Конференції зі знижкою	20%	15%	20% для 3-х представників
Розміщення іміджевого матеріалу у «Віснику АПУ»	1 шпальта	1/2 шпальти	1/4 шпальти
Вкладення промо-матеріалів партнера до роздаткових матеріалів учасників	✓	✓	—
Згадування у пост-релізах Конференції АПУ із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
Розсилки рекламної інформації по списку учасників Конференції	2 розсилки	—	—
Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка Конференції)	✓	✓	✓
Диплом із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
ВАРТІСТЬ ПАКЕТА	30 000 грн	15 000 грн	12 000 грн

ПРИВІЛЕЇ ПАРТНЕРА / СТАТУС ПАРТНЕРА	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР КАВА-БРЕЙКУ	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР ОБІДУ	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР БЕНКЕТУ
Ексклюзивне розміщення банера у приміщенні, де відбувається захід	✓	✓	✓
Логотип на фірмовому банері із зазначенням статусу «Пригощає»	✓	✓	✓
Звернення з вітальним словом до учасників бенкету	—	—	✓
Розміщення рекламної продукції у приміщенні, де відбувається захід	✓	✓	✓
Згадування у пост-релізах Конференції АПУ із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка Конференції)	✓	✓	✓
ВАРТІСТЬ ПАКЕТА	3 000 грн	5 000 грн	10 000 грн